ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ БОЛЬШЕКОКУЗСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«12» октября 2018 года

N 16

О признании утратившим силу Постановления Исполнительного комитета Большекокузского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 13 июля 2015 года № 5 «Об утверждении административных регламентов»

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 26 декабря 2015 г. N 109-3PT "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов Республики Татарстан государственными полномочиями Республики Татарстан по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена" Исполнительный комитет Большекокузского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан постанов ляет:

- 1.Постановление Исполнительного комитета Большекокузского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 13 июля 2015 года № 5 «Об утверждении административных регламентов» признать утратившим силу.
- 2.Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан, на информационных стендах и разместить на официальном сайте Апастовского муниципального района Республики Татарстан в разделе поселения.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Большекокузского сельского поселения

Р.Ф.Низамова